



26 октября 2017 г., 16:18

КАДРОВЫЙ РЕЗЕРВ ФЕРМЕРОВ НАЧАЛИ ФОРМИРОВАТЬ СО ШКОЛЬНОЙ СКАМЬИ НА СТАВРОПОЛЬЕ



фото: пресс-служба администрации Минераловодского городского округа

Формировать кадровый резерв для минераловодского агрокомплекса собираются из школьников, привлеченных на целевое обучение в сельскохозяйственные вузы.

Чтобы мотивировать подростков выбрать эту сферу им показывают фильмы о состоянии агрокомплекса края, об актуальных для сельского хозяйства профессиях и образовательных учреждениях, где принимают на бюджет. Большой плюс в том, что выпускникам не нужно думать, куда пойти работать, ведь трудоустройство им гарантировано. Поступать можно уже после 9 класса на специальности: «Агрономия», «Ветеринария», «Механизация сельского хозяйства».

В 2016-2017 гг 16 целевиков из Минераловодского городского округа поступили в СтГАУ, сообщили в пресс-службе администрации Минераловодского городского округа.

П. ГРИН